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I alt

Mener du at problemet med ulovlig handel
(illegal import eller kopivarer) over de seneste år er blevet:

I alt

1.
Meget
større 2. Større 3. Uændret 4. Mindre

5.
Meget
mindre Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 9,5 41,3 29,0 6,2 0,8 13,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 8,5 41,6 26,0 4,8 0,8 18,2 100,0

Mænd 638 10,5 40,9 32,0 7,6 0,7 8,3 100,0

Alder

16-29 år 132 4,8 29,4 32,1 12,7 1,2 19,9 100,0

30-59 år 662 10,9 41,4 30,8 5,3 0,7 10,9 100,0

60-74 år 440 11,2 53,7 21,6 1,3 0,7 11,6 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 8,3 41,2 28,2 9,1 0,9 12,2 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 11,1 41,1 28,6 5,4 0 13,8 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 8,0 38,9 32,6 4,3 0,5 15,6 100,0

4. Uoplyst 15 12,6 53,1 21,3 0 6,8 6,2 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 6,1 39,7 28,8 10,2 1,8 13,3 100,0

2. 200-400 536 11,3 41,7 27,4 4,0 0,4 15,2 100,0

3. +400 380 11,3 42,9 32,2 4,0 0 9,6 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 5,0 43,6 31,1 9,4 1,2 9,7 100,0

82 Midtjylland 297 7,9 40,2 29,4 6,4 0 16,1 100,0

83 Syddanmark 262 13,5 40,7 27,1 7,2 1,9 9,5 100,0

84 Hovedstaden 356 8,3 38,2 30,6 6,2 0 16,6 100,0

85 Sjælland 192 11,3 48,5 26,3 2,4 1,7 9,7 100,0



2222

I alt

Hvad synes du er værst: - Handel
med kopivarer

(f.eks. taskekopier, værktøjskopier,
ulovlig streaming af film)? - Handel

med f.eks.
ulovligt importeret øl og

cigaretter?

I alt

1.
Handel

med
kopivarer

2.
Handel med

ulovligt
importerede

varer Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 43,1 54,6 2,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 39,7 58,7 1,6 100,0

Mænd 638 46,7 50,4 2,9 100,0

Alder

16-29 år 132 45,6 51,9 2,4 100,0

30-59 år 662 42,2 55,7 2,1 100,0

60-74 år 440 42,6 54,9 2,5 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 48,6 48,4 3,0 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 42,8 55,1 2,1 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 35,9 62,3 1,8 100,0

4. Uoplyst 15 38,0 62,0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 44,9 52,8 2,3 100,0

2. 200-400 536 43,3 54,2 2,5 100,0

3. +400 380 40,0 58,2 1,8 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 38,5 57,3 4,3 100,0

82 Midtjylland 297 39,8 58,9 1,3 100,0

83 Syddanmark 262 44,8 52,1 3,1 100,0

84 Hovedstaden 356 46,0 51,8 2,2 100,0

85 Sjælland 192 43,4 55,5 1,1 100,0



3333

I alt

Hvis du får skattefradrag,
vil du så investere dele af din

pensionsopsparing i
iværksættervirksomheder?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 29,2 68,8 2,0 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 20,9 77,7 1,5 100,0

Mænd 638 37,8 59,8 2,4 100,0

Alder

16-29 år 132 31,1 66,7 2,2 100,0

30-59 år 662 31,5 66,9 1,6 100,0

60-74 år 440 22,2 75,3 2,5 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 30,5 66,7 2,9 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 25,8 72,4 1,8 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 31,8 67,1 1,1 100,0

4. Uoplyst 15 33,8 66,2 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 29,6 68,7 1,7 100,0

2. 200-400 536 26,1 72,7 1,2 100,0

3. +400 380 34,4 61,8 3,8 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 31,2 64,5 4,4 100,0

82 Midtjylland 297 28,1 70,3 1,6 100,0

83 Syddanmark 262 28,9 69,1 2,0 100,0

84 Hovedstaden 356 31,6 66,7 1,7 100,0

85 Sjælland 192 25,2 73,5 1,4 100,0
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I alt

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn:
Frivillige kan sagtens løse opgaver på centrale

velfærdsområder.

I alt1. Helt enig

2.
Delvist

enig
3.

Hverken/eller

4.
Delvist
uenig

5.
Helt

uenig

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 16,3 34,7 15,4 19,7 13,9 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 15,8 36,2 12,5 22,0 13,5 100,0

Mænd 638 16,7 33,3 18,3 17,4 14,3 100,0

Alder

16-29 år 132 18,4 35,4 21,7 17,2 7,3 100,0

30-59 år 662 14,3 34,8 13,8 21,7 15,3 100,0

60-74 år 440 18,3 33,9 12,2 17,8 17,8 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 17,8 36,8 18,9 15,8 10,7 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 16,7 34,4 14,1 18,7 16,1 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 10,7 31,8 9,4 30,8 17,3 100,0

4. Uoplyst 15 27,0 35,1 25,9 5,9 6,0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 19,5 35,2 18,7 15,2 11,4 100,0

2. 200-400 536 14,3 33,8 14,1 21,2 16,5 100,0

3. +400 380 14,8 35,8 12,6 23,9 12,9 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 15,2 27,8 24,0 19,9 13,1 100,0

82 Midtjylland 297 15,5 37,4 16,5 20,0 10,7 100,0

83 Syddanmark 262 14,2 33,0 16,2 22,1 14,4 100,0

84 Hovedstaden 356 19,4 35,2 11,6 19,4 14,5 100,0

85 Sjælland 192 14,8 37,1 14,5 16,2 17,5 100,0
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I alt

Føler du dig som patient sikker i det danske sundhedsvæsen?

I alt

1.
I meget
høj grad

2.
I høj
grad

3.
Hverken

eller

4.
I lav
grad

5.
I meget
lav grad Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 13,1 49,7 19,6 12,9 3,6 1,1 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 10,3 49,2 22,8 13,8 3,3 0,6 100,0

Mænd 638 15,9 50,3 16,3 12,0 3,9 1,6 100,0

Alder

16-29 år 132 21,3 48,9 13,7 11,9 2,4 1,8 100,0

30-59 år 662 10,4 47,2 22,7 15,2 4,1 0,4 100,0

60-74 år 440 10,4 56,3 18,9 9,0 3,5 1,9 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 17,9 46,1 15,4 14,7 4,0 1,9 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 8,1 51,8 20,7 14,4 4,2 0,8 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 10,7 52,4 24,6 9,2 2,6 0,5 100,0

4. Uoplyst 15 24,0 49,5 19,7 6,8 0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 18,8 49,5 16,0 10,8 3,9 1,1 100,0

2. 200-400 536 9,4 49,7 21,3 14,8 3,4 1,4 100,0

3. +400 380 10,8 50,3 22,1 13,0 3,3 0,5 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 11,3 58,6 17,1 7,6 4,9 0,5 100,0

82 Midtjylland 297 15,3 56,1 15,9 8,7 2,2 1,9 100,0

83 Syddanmark 262 11,7 48,9 22,2 14,6 2,6 0 100,0

84 Hovedstaden 356 13,0 45,8 21,4 14,0 4,3 1,6 100,0

85 Sjælland 192 13,1 43,0 19,6 18,6 4,8 0,9 100,0
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I alt

I både Sverige,
Norge og Finland
betaler borgerne

mellem 100 og 140
danske kroner for et

besøg hos deres
praktiserende læge.
Bør vi også indføre
brugerbetaling hos
lægerne i Danmark?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 26,4 69,7 4,0 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 19,7 76,4 3,9 100,0

Mænd 638 33,1 62,9 4,0 100,0

Alder

16-29 år 132 25,6 71,1 3,2 100,0

30-59 år 662 28,0 67,9 4,1 100,0

60-74 år 440 23,4 72,2 4,5 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 22,9 74,2 3,0 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 28,8 67,9 3,3 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 28,1 67,3 4,6 100,0

4. Uoplyst 15 27,0 60,1 12,9 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 23,6 72,1 4,4 100,0

2. 200-400 536 23,3 74,3 2,4 100,0

3. +400 380 36,4 57,5 6,1 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 30,2 66,9 2,9 100,0

82 Midtjylland 297 29,3 66,2 4,5 100,0

83 Syddanmark 262 25,6 70,3 4,1 100,0

84 Hovedstaden 356 22,7 72,6 4,7 100,0

85 Sjælland 192 28,1 69,9 2,1 100,0
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I alt

Hvor enig eller uenig er du i,
at virksomhederne skal investere mere i,

at deres ufaglærte medarbejdere bliver bedre
uddannet?

I alt

1.
Meget
enig 2. Enig 3. Uenig

4.
Meget
uenig Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 43,1 45,8 5,8 1,0 4,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 42,8 46,0 5,3 0,3 5,6 100,0

Mænd 638 43,5 45,5 6,3 1,7 3,0 100,0

Alder

16-29 år 132 35,8 48,0 7,1 1,4 7,7 100,0

30-59 år 662 43,9 45,8 5,8 1,0 3,6 100,0

60-74 år 440 49,2 43,3 4,4 0,7 2,4 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 41,2 47,4 6,1 1,4 3,8 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 44,9 44,2 6,7 1,1 3,1 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 43,6 44,2 5,1 0,4 6,7 100,0

4. Uoplyst 15 42,0 51,8 0 0 6,2 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 40,5 47,5 5,1 1,5 5,4 100,0

2. 200-400 536 45,8 44,0 5,9 0,4 3,9 100,0

3. +400 380 42,3 46,3 6,7 1,5 3,4 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 43,1 46,9 5,0 0 5,0 100,0

82 Midtjylland 297 44,6 41,0 7,0 0,9 6,4 100,0

83 Syddanmark 262 42,8 49,5 5,5 1,2 1,0 100,0

84 Hovedstaden 356 41,0 48,1 5,0 0,7 5,2 100,0

85 Sjælland 192 45,6 41,9 6,5 2,3 3,6 100,0
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I alt

Hvad mener du er vigtigst: At de
studerende har mulighed for relevant

erhvervsarbejde sideløbende med deres
studie eller At de studerende bruger al

deres tid på deres studie så de kan blive
hurtigere færdige?

I alt

1.
Mulighed for

relevant
erhvervsarbejde

2.
Bruge al

tid på
studie,

så
hurtigere
færdige Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 81,1 18,4 0,5 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 80,3 19,3 0,3 100,0

Mænd 638 81,9 17,5 0,6 100,0

Alder

16-29 år 132 87,0 13,0 0 100,0

30-59 år 662 81,3 18,0 0,7 100,0

60-74 år 440 74,4 25,3 0,4 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 81,3 18,1 0,5 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 78,7 20,6 0,7 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 89,0 11,0 0 100,0

4. Uoplyst 15 61,7 38,3 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 77,6 22,4 0 100,0

2. 200-400 536 81,5 17,4 1,1 100,0

3. +400 380 85,9 14,1 0 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 79,1 20,9 0 100,0

82 Midtjylland 297 84,5 15,1 0,4 100,0

83 Syddanmark 262 76,2 23,4 0,4 100,0

84 Hovedstaden 356 85,5 13,9 0,6 100,0

85 Sjælland 192 75,1 24,3 0,6 100,0
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I alt

Hvem har det største ansvar for din sundhed:
Staten, arbejdsgiveren eller dig selv?

I alt1. Staten
2.

Arbejdsgiveren 3. Mig selv Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 5,5 0,7 93,5 0,2 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 4,1 0,5 95,0 0,4 100,0

Mænd 638 7,0 1,0 92,0 0 100,0

Alder

16-29 år 132 8,4 0,7 89,9 0,9 100,0

30-59 år 662 5,3 0,7 94,0 0 100,0

60-74 år 440 2,9 0,9 96,3 0 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 6,9 1,5 91,6 0 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 3,1 0,3 96,5 0 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 6,9 0,2 91,9 1,0 100,0

4. Uoplyst 15 6,8 0 93,2 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 6,9 1,1 92,1 0 100,0

2. 200-400 536 4,0 0,6 94,9 0,5 100,0

3. +400 380 6,2 0,6 93,2 0 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 3,6 0 96,4 0 100,0

82 Midtjylland 297 6,1 1,4 92,6 0 100,0

83 Syddanmark 262 4,1 0,8 95,1 0 100,0

84 Hovedstaden 356 5,7 0 93,6 0,7 100,0

85 Sjælland 192 7,7 1,8 90,5 0 100,0



10101010

I alt

Hvem har størst ansvar for at mindske
madspil - forbrugerne,

butikkerne eller producenterne?

I alt
1.

Forbrugerne
2.

Butikkerne
3.

Producenterne Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 62,9 25,5 10,9 0,7 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 62,6 26,3 10,2 1,0 100,0

Mænd 638 63,2 24,7 11,6 0,4 100,0

Alder

16-29 år 132 50,2 34,4 14,5 0,9 100,0

30-59 år 662 65,7 22,9 10,6 0,7 100,0

60-74 år 440 70,2 21,8 7,6 0,3 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 56,5 29,7 12,9 0,9 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 69,0 21,2 9,5 0,2 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 62,5 23,9 12,4 1,3 100,0

4. Uoplyst 15 67,1 32,9 0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 57,7 29,9 11,7 0,7 100,0

2. 200-400 536 63,3 24,9 11,0 0,7 100,0

3. +400 380 70,3 19,6 9,5 0,6 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 61,3 27,6 9,9 1,2 100,0

82 Midtjylland 297 66,3 22,8 10,9 0 100,0

83 Syddanmark 262 65,4 25,1 8,6 0,9 100,0

84 Hovedstaden 356 62,3 23,5 13,3 0,9 100,0

85 Sjælland 192 56,2 33,2 10,1 0,5 100,0
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I alt

Skal vi have en
politisk kultur i

Danmark,
hvor du og andre
borgere har mere

direkte indflydelse på
politiske beslutninger
på vigtige områder?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 62,8 36,1 1,0 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 63,7 34,9 1,5 100,0

Mænd 638 62,0 37,4 0,6 100,0

Alder

16-29 år 132 66,2 32,8 1,0 100,0

30-59 år 662 62,7 36,4 0,9 100,0

60-74 år 440 59,4 39,2 1,4 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 63,0 36,4 0,7 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 61,7 36,5 1,8 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 57,4 41,9 0,7 100,0

4. Uoplyst 15 94,1 5,9 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 69,0 30,5 0,5 100,0

2. 200-400 536 63,7 34,4 1,9 100,0

3. +400 380 51,5 48,1 0,3 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 68,6 30,8 0,6 100,0

82 Midtjylland 297 56,5 41,7 1,8 100,0

83 Syddanmark 262 64,7 33,6 1,7 100,0

84 Hovedstaden 356 63,7 36,1 0,2 100,0

85 Sjælland 192 64,4 34,7 0,9 100,0
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I alt

Vidste du,
at man i

sundhedsvæsenet ikke
betragter unge som en

patientgruppe med
særlige behov og

udfordringer?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 16,7 83,1 0,1 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 16,5 83,4 0,1 100,0

Mænd 638 17,0 82,9 0,2 100,0

Alder

16-29 år 132 15,7 84,3 0 100,0

30-59 år 662 18,1 81,8 0,1 100,0

60-74 år 440 14,8 84,8 0,3 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 17,5 82,3 0,2 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 11,0 89,0 0 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 25,6 74,2 0,2 100,0

4. Uoplyst 15 12,5 87,5 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 14,7 85,3 0 100,0

2. 200-400 536 16,7 83,1 0,2 100,0

3. +400 380 20,0 79,8 0,2 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 13,2 86,8 0 100,0

82 Midtjylland 297 13,1 86,7 0,2 100,0

83 Syddanmark 262 21,5 78,5 0 100,0

84 Hovedstaden 356 18,0 81,8 0,2 100,0

85 Sjælland 192 15,3 84,7 0 100,0
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I alt

Har du inden for de
seneste 2 år brugt

online-tjenester som
airbnb,

couchsurfing eller lign.
til at booke

overnatninger hos
private?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 10,9 88,8 0,2 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 10,8 88,7 0,4 100,0

Mænd 638 11,0 89,0 0 100,0

Alder

16-29 år 132 14,5 85,5 0 100,0

30-59 år 662 11,6 88,0 0,4 100,0

60-74 år 440 5,7 94,3 0 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 9,1 90,5 0,3 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 6,5 93,2 0,3 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 20,0 80,0 0 100,0

4. Uoplyst 15 14,8 85,2 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 12,9 86,7 0,4 100,0

2. 200-400 536 6,8 93,0 0,2 100,0

3. +400 380 15,4 84,6 0 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 9,8 90,2 0 100,0

82 Midtjylland 297 11,8 88,2 0 100,0

83 Syddanmark 262 8,4 91,6 0 100,0

84 Hovedstaden 356 15,8 83,5 0,7 100,0

85 Sjælland 192 3,7 96,3 0 100,0
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I alt

Hvor mange psoriasisramte i Danmark tror du
udvikler psoriasisgigt?

I alt0-25% 26-50% 51-75% 76-100% Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 49,2 38,5 9,4 1,6 1,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 45,5 39,4 12,9 1,6 0,7 100,0

Mænd 638 53,1 37,5 5,9 1,6 1,8 100,0

Alder

16-29 år 132 44,1 38,9 11,0 3,2 2,9 100,0

30-59 år 662 49,4 40,2 8,8 1,3 0,3 100,0

60-74 år 440 54,3 34,1 9,2 0,7 1,8 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 49,7 38,4 7,9 2,6 1,4 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 48,1 39,6 10,0 1,5 0,8 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 51,3 36,1 10,0 0,6 2,0 100,0

4. Uoplyst 15 45,2 41,1 13,7 0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 47,1 39,9 9,0 2,0 1,9 100,0

2. 200-400 536 47,6 38,4 11,4 1,2 1,3 100,0

3. +400 380 55,6 36,2 6,5 1,7 0,1 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 43,9 46,3 9,3 0 0,6 100,0

82 Midtjylland 297 52,3 36,4 7,7 3,3 0,2 100,0

83 Syddanmark 262 49,8 39,2 9,0 1,6 0,5 100,0

84 Hovedstaden 356 46,2 41,2 8,3 1,4 3,0 100,0

85 Sjælland 192 53,8 29,5 15,3 0,5 0,9 100,0
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I alt

Har du indenfor det seneste år kørt bil,
selvom du var i tvivl om,

hvorvidt du havde drukket mere alkohol end
tilladt?

I alt

1. Ja,
op til
flere

gange

2. Ja,
et par
gange

3. Ja,
en

enkelt
gang 4. Nej

5.
Ikke

relevant
(fx

kører
ikke bil)

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 0,8 3,2 6,0 80,6 9,4 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 0 1,3 5,6 83,6 9,4 100,0

Mænd 638 1,7 5,0 6,4 77,5 9,4 100,0

Alder

16-29 år 132 0,7 4,2 9,0 71,9 14,2 100,0

30-59 år 662 1,1 2,7 5,4 83,5 7,4 100,0

60-74 år 440 0,5 3,3 4,3 83,1 8,9 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 1,0 1,7 5,3 78,7 13,4 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 1,0 5,0 6,0 83,3 4,6 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 0,5 3,3 7,2 82,3 6,8 100,0

4. Uoplyst 15 0 0 5,9 67,4 26,7 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 1,0 2,9 4,2 76,5 15,4 100,0

2. 200-400 536 1,1 3,2 7,7 80,0 8,1 100,0

3. +400 380 0,2 3,7 5,7 88,0 2,4 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 1,8 3,7 6,7 82,4 5,4 100,0

82 Midtjylland 297 0,6 2,2 8,9 81,6 6,7 100,0

83 Syddanmark 262 1,2 4,6 5,6 80,8 7,8 100,0

84 Hovedstaden 356 0 2,0 4,8 79,8 13,4 100,0

85 Sjælland 192 1,8 4,7 4,3 78,8 10,4 100,0



16161616

I alt

Synes du,
det er svært at tale
med en kræftsyg?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 27,3 71,0 1,7 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 25,3 73,6 1,1 100,0

Mænd 638 29,3 68,4 2,3 100,0

Alder

16-29 år 132 29,9 64,1 6,0 100,0

30-59 år 662 26,6 73,0 0,4 100,0

60-74 år 440 26,2 73,8 0 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 24,6 72,6 2,8 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 27,1 72,5 0,4 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 29,3 68,3 2,4 100,0

4. Uoplyst 15 39,4 60,6 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 27,5 69,2 3,3 100,0

2. 200-400 536 27,0 72,0 1,1 100,0

3. +400 380 27,6 71,9 0,4 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 27,4 68,8 3,8 100,0

82 Midtjylland 297 26,5 71,8 1,6 100,0

83 Syddanmark 262 24,8 74,6 0,6 100,0

84 Hovedstaden 356 28,6 68,8 2,7 100,0

85 Sjælland 192 29,5 70,5 0 100,0



17171717

I alt

I Danmark viser undersøgelser, at der er ca.
200.000 personer over 16 år, som føler sig ensomme.

I hvilken persongruppe mener du, der er flest ensomme?

I alt

1.
Personer i

alderen
16-29 år

2.
Personer i

alderen
30-64 år

3.
Personer i

alderen
65-79 år

4.
Personer i
alderen 80

år og
derover Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 27,1 10,6 27,8 34,3 0,2 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 31,7 8,4 26,3 33,5 0,0 100,0

Mænd 638 22,4 12,8 29,2 35,2 0,3 100,0

Alder

16-29 år 132 30,5 9,2 23,6 36,7 0 100,0

30-59 år 662 28,2 12,8 29,2 29,8 0 100,0

60-74 år 440 20,9 7,1 29,1 42,2 0,8 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 26,7 10,4 27,8 34,6 0,4 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 27,5 11,3 27,5 33,8 0 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 28,9 9,0 26,8 35,1 0,1 100,0

4. Uoplyst 15 19,6 14,5 33,0 33,0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 27,0 8,2 28,1 36,7 0 100,0

2. 200-400 536 28,4 12,9 27,3 31,3 0,1 100,0

3. +400 380 24,9 10,4 28,0 36,0 0,7 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 24,5 13,7 26,3 35,4 0 100,0

82 Midtjylland 297 30,0 10,7 26,8 32,5 0 100,0

83 Syddanmark 262 25,6 8,7 30,6 34,6 0,4 100,0

84 Hovedstaden 356 25,3 12,1 25,6 36,8 0,3 100,0

85 Sjælland 192 30,4 7,9 30,5 31,0 0,2 100,0



18181818

I alt

Hvor ofte får du målt eller måler selv dit
blodtryk?

I alt
1 gang om

året
2 gange om

året Oftere Sjældnere

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 21,7 12,6 16,7 48,9 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 25,7 12,8 15,1 46,4 100,0

Mænd 638 17,8 12,4 18,3 51,5 100,0

Alder

16-29 år 132 24,0 6,9 5,2 63,9 100,0

30-59 år 662 19,9 12,5 14,7 52,9 100,0

60-74 år 440 23,5 19,0 33,6 23,9 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 20,4 13,0 15,7 50,8 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 21,9 13,2 18,9 45,9 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 20,6 9,5 14,3 55,5 100,0

4. Uoplyst 15 35,1 19,4 18,3 27,2 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 25,3 12,6 13,3 48,8 100,0

2. 200-400 536 20,1 14,3 19,7 46,0 100,0

3. +400 380 19,1 9,7 16,6 54,5 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 23,1 17,9 17,9 41,2 100,0

82 Midtjylland 297 23,6 10,4 15,5 50,5 100,0

83 Syddanmark 262 21,0 17,6 20,0 41,4 100,0

84 Hovedstaden 356 21,2 9,1 12,4 57,3 100,0

85 Sjælland 192 20,1 12,5 22,0 45,3 100,0



19191919

I alt

Antallet af børn og unge,
der cykler til skole,
er i dag faldende.

Hvis flere børn skal
cykle,

er det vigtigt at fremme
trafiksikkerheden
omkring skoler og

ungdomsuddannelser.
Bør der arbejdes for,
at flere børn igen får

mulighed for at cykle til
skole?

I altJa Nej

Antal Pct. Pct. Pct.

1.234 95,9 4,1 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 95,9 4,1 100,0

Mænd 638 96,0 4,0 100,0

Alder

16-29 år 132 94,6 5,4 100,0

30-59 år 662 95,9 4,1 100,0

60-74 år 440 97,4 2,6 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 95,2 4,8 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 96,3 3,7 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 98,5 1,5 100,0

4. Uoplyst 15 87,1 12,9 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 93,9 6,1 100,0

2. 200-400 536 96,9 3,1 100,0

3. +400 380 97,3 2,7 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 90,0 10,0 100,0

82 Midtjylland 297 97,9 2,1 100,0

83 Syddanmark 262 98,2 1,8 100,0

84 Hovedstaden 356 95,7 4,3 100,0

85 Sjælland 192 94,1 5,9 100,0



20202020

I alt

Smager du maden til, og tilføjer det,
du synes mangler, når du laver mad?

I alt1. Altid

2.
Nogle
gange 3. Aldrig Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 71,8 23,9 4,2 0,2 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 76,6 21,4 2,0 0 100,0

Mænd 638 66,8 26,3 6,4 0,5 100,0

Alder

16-29 år 132 64,4 33,0 2,6 0 100,0

30-59 år 662 74,2 22,4 3,2 0,2 100,0

60-74 år 440 74,0 17,3 8,0 0,7 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 66,8 27,9 4,9 0,4 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 74,6 20,4 4,8 0,2 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 74,0 23,1 2,9 0 100,0

4. Uoplyst 15 77,5 22,5 0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 70,6 24,7 4,5 0,2 100,0

2. 200-400 536 72,8 22,8 4,1 0,4 100,0

3. +400 380 71,8 24,5 3,7 0 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 70,6 25,1 4,3 0 100,0

82 Midtjylland 297 70,1 24,6 4,9 0,4 100,0

83 Syddanmark 262 78,3 17,4 4,0 0,3 100,0

84 Hovedstaden 356 68,9 27,3 3,8 0 100,0

85 Sjælland 192 71,5 24,0 3,9 0,5 100,0



21212121

I alt

Hvor godt eller dårligt ry oplever du, at vagtbranchen har?

I alt1. Godt

2.
Delvist

godt 3. Neutral

4.
Delvist
dårligt 5. Dårligt Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 11,5 22,8 48,1 12,0 4,3 1,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 12,8 22,7 48,7 11,1 3,2 1,4 100,0

Mænd 638 10,2 22,8 47,4 13,0 5,5 1,2 100,0

Alder

16-29 år 132 8,6 28,3 44,7 13,7 4,6 0 100,0

30-59 år 662 11,7 19,6 52,2 11,5 4,1 1,0 100,0

60-74 år 440 14,2 23,8 42,3 11,6 4,7 3,4 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 13,6 24,1 43,3 12,1 5,3 1,6 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 12,4 21,9 49,1 10,1 5,0 1,5 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 5,9 22,5 53,7 14,5 2,7 0,7 100,0

4. Uoplyst 15 14,4 20,7 50,6 14,2 0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 11,0 26,6 43,2 12,0 6,6 0,6 100,0

2. 200-400 536 13,1 21,6 48,3 11,2 3,4 2,4 100,0

3. +400 380 9,4 18,8 55,3 13,7 2,4 0,3 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 17,0 28,9 41,8 10,0 1,8 0,7 100,0

82 Midtjylland 297 11,4 27,7 47,1 8,6 4,6 0,6 100,0

83 Syddanmark 262 13,1 22,7 48,4 8,2 5,9 1,7 100,0

84 Hovedstaden 356 8,9 18,5 49,6 17,4 4,4 1,3 100,0

85 Sjælland 192 10,9 19,8 50,4 13,4 3,3 2,3 100,0



22222222

I alt

Hvor stor en del af den danske lovgivning tror
du, stammer fra EU?

I alt0-25% 26-50% 51-75% 76-100% Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 22,0 44,1 27,7 5,8 0,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 20,8 49,4 25,4 4,0 0,4 100,0

Mænd 638 23,3 38,7 30,1 7,7 0,2 100,0

Alder

16-29 år 132 17,1 49,1 26,8 6,2 0,9 100,0

30-59 år 662 26,0 41,1 27,4 5,3 0,2 100,0

60-74 år 440 18,2 45,6 29,5 6,8 0 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 18,4 47,0 29,3 5,4 0 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 22,3 46,4 25,8 5,3 0,2 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 29,4 36,8 26,6 6,1 1,0 100,0

4. Uoplyst 15 13,6 39,6 35,1 11,7 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 19,8 47,0 28,7 4,5 0 100,0

2. 200-400 536 19,7 45,4 26,5 7,6 0,7 100,0

3. +400 380 29,8 37,0 28,5 4,7 0 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 12,5 47,0 34,1 6,5 0 100,0

82 Midtjylland 297 21,4 47,7 24,5 6,4 0 100,0

83 Syddanmark 262 20,1 42,8 29,5 7,2 0,4 100,0

84 Hovedstaden 356 27,9 39,6 26,8 5,0 0,7 100,0

85 Sjælland 192 20,2 47,7 27,7 4,3 0 100,0



23232323

I alt

Hvor mange flygtninge tror du fik asyl i Danmark i 2014?

I altCa. 12.000 Ca. 24.000 Ca. 48.000 Ca. 6.000 Ca. 96.000 Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 44,3 21,8 8,8 21,9 2,7 0,4 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 38,8 24,0 10,1 23,4 3,1 0,7 100,0

Mænd 638 49,9 19,7 7,6 20,4 2,3 0,2 100,0

Alder

16-29 år 132 33,4 27,8 10,3 22,4 5,2 0,9 100,0

30-59 år 662 44,2 20,8 9,3 22,8 2,4 0,4 100,0

60-74 år 440 56,0 17,8 6,3 19,3 0,6 0 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 40,3 24,9 10,8 21,1 2,5 0,3 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 43,8 22,3 9,5 20,5 3,7 0,2 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 48,4 15,9 6,7 27,6 0,5 1,0 100,0

4. Uoplyst 15 58,2 22,5 0 12,5 6,8 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 41,3 24,3 10,8 19,8 3,5 0,4 100,0

2. 200-400 536 43,4 20,1 9,1 23,8 3,0 0,5 100,0

3. +400 380 50,5 21,1 5,4 21,7 1,0 0,3 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 32,4 25,5 7,8 28,5 5,8 0 100,0

82 Midtjylland 297 49,2 17,2 10,0 20,9 2,7 0 100,0

83 Syddanmark 262 42,5 25,9 10,2 15,8 5,2 0,4 100,0

84 Hovedstaden 356 44,2 21,0 7,0 26,3 0,4 1,1 100,0

85 Sjælland 192 47,6 22,3 9,8 18,5 1,9 0 100,0



24242424

I alt

Mener du man skal
arbejde på danske løn

og arbejdsvilkår,
hvis man arbejder i

Danmark?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 95,6 4,0 0,4 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 97,5 2,4 0,1 100,0

Mænd 638 93,7 5,7 0,6 100,0

Alder

16-29 år 132 92,7 6,5 0,7 100,0

30-59 år 662 97,1 2,9 0 100,0

60-74 år 440 95,6 3,6 0,8 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 95,8 3,5 0,7 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 95,8 3,9 0,3 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 95,8 4,2 0 100,0

4. Uoplyst 15 93,3 6,7 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 94,0 5,3 0,7 100,0

2. 200-400 536 96,7 3,2 0,1 100,0

3. +400 380 96,3 3,4 0,3 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 92,3 7,7 0 100,0

82 Midtjylland 297 95,4 4,6 0 100,0

83 Syddanmark 262 97,0 2,4 0,6 100,0

84 Hovedstaden 356 95,4 4,1 0,6 100,0

85 Sjælland 192 97,0 2,6 0,3 100,0



25252525

I alt

Danmark er kendt i hele verden for gode og sikre
fødevarer.

Skal vi producere flere fødevarer i Danmark eller
skal vi nedtrappe vores produktion?

I alt

1.
Producere

flere
fødevarer

2.
Nedtrappe

produktionen
Nægter at

svare Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 89,0 10,0 0,1 1,0 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 91,5 7,2 0 1,2 100,0

Mænd 638 86,4 12,8 0,1 0,7 100,0

Alder

16-29 år 132 85,2 14,0 0 0,8 100,0

30-59 år 662 90,4 8,3 0,1 1,2 100,0

60-74 år 440 89,9 9,5 0 0,6 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 88,3 11,0 0 0,7 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 91,7 7,2 0 1,1 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 86,9 11,6 0,3 1,3 100,0

4. Uoplyst 15 84,0 16,0 0 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 88,2 10,7 0 1,1 100,0

2. 200-400 536 89,4 9,4 0,1 1,0 100,0

3. +400 380 89,4 10,0 0 0,7 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 93,1 6,1 0 0,8 100,0

82 Midtjylland 297 86,4 13,4 0 0,2 100,0

83 Syddanmark 262 92,0 7,0 0 1,0 100,0

84 Hovedstaden 356 86,6 11,8 0,2 1,4 100,0

85 Sjælland 192 90,8 8,1 0 1,2 100,0



26262626

I alt

Hvad tror du er den største udfordring ved at starte
egen virksomhed:  Manglende faglig viden,

økonomi eller administrative forhold?

I alt

1.
Manglende

faglig
viden 2. Økonomi

3.
Administrative

forhold 9. Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 7,7 51,6 40,4 0,3 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 6,3 53,8 39,7 0,3 100,0

Mænd 638 9,2 49,4 41,0 0,4 100,0

Alder

16-29 år 132 11,2 54,8 34,0 0 100,0

30-59 år 662 8,0 48,3 43,2 0,6 100,0

60-74 år 440 3,4 55,7 40,9 0 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 8,1 56,2 35,4 0,3 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 7,5 46,5 45,7 0,2 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 5,8 49,9 43,8 0,5 100,0

4. Uoplyst 15 14,6 61,5 23,9 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 9,4 54,1 36,2 0,4 100,0

2. 200-400 536 7,2 51,3 41,2 0,3 100,0

3. +400 380 6,1 48,2 45,5 0,2 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 4,4 53,3 42,2 0 100,0

82 Midtjylland 297 10,3 43,0 46,5 0,2 100,0

83 Syddanmark 262 6,1 54,7 38,8 0,4 100,0

84 Hovedstaden 356 8,2 54,5 36,8 0,6 100,0

85 Sjælland 192 7,4 53,3 39,3 0 100,0



27272727

I alt

Er der for høj eller lav fokus på terrorsikring i
Danmark?

I alt1. For høj 2. Tilpas 3. For lav 9. Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 18,4 67,4 14,2 0,1 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 11,2 71,6 17,1 0,1 100,0

Mænd 638 25,7 63,1 11,2 0 100,0

Alder

16-29 år 132 26,1 63,3 10,5 0 100,0

30-59 år 662 16,2 69,9 13,8 0 100,0

60-74 år 440 14,9 65,9 19,0 0,2 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 22,2 61,0 16,8 0 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 12,9 70,0 16,9 0,2 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 22,3 72,0 5,7 0 100,0

4. Uoplyst 15 12,0 74,3 13,7 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 19,8 67,0 13,2 0 100,0

2. 200-400 536 16,1 67,1 16,8 0 100,0

3. +400 380 20,3 68,5 11,0 0,2 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 15,9 66,5 17,6 0 100,0

82 Midtjylland 297 17,3 67,5 15,2 0 100,0

83 Syddanmark 262 18,2 64,7 17,0 0 100,0

84 Hovedstaden 356 21,8 67,1 10,9 0,2 100,0

85 Sjælland 192 14,7 72,3 13,0 0 100,0



28282828

I alt

Synes du,
at folkeskolen er

blevet bedre til at løfte
elevernes faglige

niveau,
sammenlignet med

sidste år?

I altJa Nej Ved ikke

Antal Pct. Pct. Pct. Pct.

1.234 22,0 73,3 4,7 100,0I alt

Køn

Kvinder 596 19,4 76,7 3,9 100,0

Mænd 638 24,6 69,8 5,5 100,0

Alder

16-29 år 132 23,9 69,4 6,8 100,0

30-59 år 662 21,2 75,4 3,3 100,0

60-74 år 440 21,8 72,7 5,5 100,0

Uddannelse

1. Grundskole/gymnasial 298 24,2 70,2 5,6 100,0

2. Erhvervsfaglig/KVU 473 22,0 73,0 5,0 100,0

3. MVU/LVU/Ph.D. 448 20,6 75,7 3,7 100,0

4. Uoplyst 15 12,6 87,4 0 100,0

Personindkomst i alt
(1.000 kr)

1. -200 318 22,1 72,4 5,5 100,0

2. 200-400 536 20,3 75,6 4,1 100,0

3. +400 380 24,9 70,5 4,5 100,0

Bopæl, region

81 Nordjylland 127 20,3 71,8 7,9 100,0

82 Midtjylland 297 22,0 73,5 4,5 100,0

83 Syddanmark 262 23,3 74,0 2,7 100,0

84 Hovedstaden 356 19,8 74,2 6,0 100,0

85 Sjælland 192 26,0 71,2 2,8 100,0
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